Kontponbnas padora Nel
Bapmuanr 1
1) 3anummm yucia B HOPSIKE WX YMEHBIIICHHUS:

38, 10, 29, 96, 61, 84, 8, 45, 0.

2) 9+6 8+4 12-7
13-6 11-4 9+7
&8+5 14-8 15-8

3amauda 3

B nepBoM psiiy KuHOTEaTpa 3aHATO § MECT, @ BO BTOPOM — Ha 2 MecTa
Oonpiie. CKOIbKO MECT 3aHATO BO BTOPOM psALy? CKOJIBKO MECT 3aHSTO

B ATHX JABYX psaax?

3amauue 4

JlnuHa mepBoro 3BeHa JiomaHou 1 aM, ITMHA BTOPOTO — Ha 3 cM

MeHble. HauepTu 3Ty 1oManyto.

Kontponbnas padora Nel
Bapuant 2
1) 3anuim yucna B MOpSAIKE UX YBEIUUECHUS:

38,10, 29, 96, 61, 84, 8, 45, 0.

2)7+5 6+ 8 12- 4
13-4 13-6 15-7
9+5 14-7 5+ 8

3amgaual

Ha kapycenu karanuch 7 MaJBYMKOB, a J€BOUYEK ObLIO HA 2 MEHBIIIE.
CKOJIBKO JIEBOUEK KaTasioch Ha Kapycensax? CKONbKO BCEX ACTEH?

3amauue 4

JlmuHa nepBoro 3BeHa JioMaHou 1 am, ajiMHa BTOporo — Ha 4 cm

MeHblIe. Haueptu 3Ty JioMaHyto.



Kontpoabnas padora Ne2
Bapuanrl
1. Pemwure 3agauy:
Ha crostake Takcu crosuio 12 mammH. ITociie Toro, kak HECKOJIBLKO

MaIIMH yexaslo, 0cTanoch 5 MaH. CKOJIBKO MalINH yexano?

2. Haiinu 3HaueHNe BhIpAXKCHUI:

6+7-9= 45-5+3=
10+3-4= §+20—1=
1810+ 5= 3930+ 7=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUYEK 3HAKH .
4cMm 2MMm. .. 24Mm Im...100cMm
7 xortt...1pyo 59muH...lq

4. HauepTu TOMaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAs, UTO JIJTMHA JIOMAHOU
10cwm.

5. U3 uncen :48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44. 80, 88 —BBIIUIIIHN Bce
JIBy3HAUHbIE YKCJIA B IOPSIIKE BO3PACTAHMUS.

6. Y Tanu u Mamu Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cwena 5 opexoB
1 Maia emi€ HeCKOJIbKO, y IEBOUEK OCTalOCh 6 opexoB. CKOIBKO
opexoB chena Marma?

KonrtposbHas padora Ne2
Bapuant 2
1 Pemute 3amaqy:
Pr160510BBI MTOMMaIK HECKOJIBKO OKyHeH. U3 9 okyHelt oHu cBapuin
yXy, M1 Y HUX ocTajioch eni€¢ 7 okyHeil. CKOJIbKO BCETO OKYHEM

nonWmau pei0oI0BHI?

2. Haiinu 3HaueHne BhIpaKEHUM:

5+8-9= 64—4+5=
10+5-6= 4+30-1=
19-10+7= 29-20+6=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUYEK 3HAKU .
31M 2¢M...23¢cMm leMm...10MMm
80 kor... 1py6 l14...30Mun

4 Haueptu 1oOMaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HASI, YTO JJIMHA JIOMaHOU
8cM.

5. U3 gncen :62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 61—BpImuImm
BC€ JIBy3HAUHbIE YHCJIA B TTOPSIIKE BO3PACTAHMUSL.

6. B xopobke 15 xondert. Korga Cama chenn 6 KoHPET U HECKOIBKO
ChEJ ero Opart, B KOpoOke ocTanoch 7 KoH(eT. CKOIbKO KOH(pET
cben Opar?



Kontpoabnas padora Ne3

Bapuanr 1
1. Permm 3amaqy.
Ha niepBoii oske 06110 9 KHUT, @ Ha BTOPOU — 6 KHUT,
7 xuur B3siH. CKOBKO KHUT OCTaJIOCh Ha ITOJIKax?

2. 3anuiy BeIpaXKEHUS U BBIYUCIIN UX 3HAYCHUS:
K 7 npubaButs paznocts uucen 12 u 5
N3 yucna 14 Beiuects cymmy uncen 2 u 6

3. Beruncimm

10+5+30 30+4+1

53-3-1 19-(17-38)

60 — (5+5) 20+ (13 -4)

4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKHU >, < UJIU =.
4mm8cMm... 84 cm 1 pyO... 85kom
70 MuH ... 1 4 SMun SM ... 50mm

5. Haueptu npsiMOyTOJIHUK, IJTHHA KOTOPOTO 5 CM, a IIUPUHA 4 CM.
Haiinu ero nepumerp.

6*. 3armoHu MPONyCcKHu IUdpaMu Tak, YTOOBI 3aITUCH OBLITH BEPHBIMH:
*7<*7 *9>8* 3*<*0

7*. Y Hameii komk# 7 KoTAT. HekoTopsle 3 HUX pblkue, 2 uépHble U 1
6enplil. CKOJIBKO PBDKUX KOTST y KOLIKHU?

Kontponbnas padora Ne3

Bapuant 2
1. Pemu 3amaqy.
B nepBoMm kycke Obuto 7 M TKaHH, a BO BTOpoM — 5 M TKaHH. Ha
IUIaThe UCTPaTUIU 4 M TKaHU. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH?

2. 3anumm BeIpaKEHUS U BHIYUCIN UX 3HAYCHUS:
K 6 nmpubaBuTth pazHocts uncen 13 u 5

N3 yucna 12 BeiuecTs Cymmy uncen 3 u 6

3. Beruucion

10+ 6 +40 20+6 + 1

39 -9+1 16— (18-9)

70-3+7) 30+ (15-7)

4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKHU >, < UJIU =.
3am7cm... 73 cm 1 pyO... 55kom
80 muH ... 1 4 20 MuH 7™ ... 901m

5. HauepTtu npsiMOyTOJIbHUK, JJIMHA KOTOPOTO 6 CM, a IMHpUHA 3 CM.
Haiinu ero nepumerp.
6*. 3anoaHU MPOITYCKU U paMH TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLTH BEPHBIMHU:

*5<*5 *2>3* 6*<*0

7*. baOymika rmoyiokusia B Tapenky 12 rpymr. [Tocie Toro kak BHYKH
B3SUIM € Tapesku 1o 1 rpyiie, ocranock 8 rpyul. CkoibKo y 6abymiku
BHYKOB?



Kontponbnas padora Ned

1 BapuaHT
1. JIBe NeBOUYKM BBIILIM OJHOBPEMEHHO U3 CBOUX JOMOB
HaBcTpeuy Apyr apyry. OaHa npouuia 10 BcTpeuu 34M, a BTopas — Ha
7m 60mb11e. CKOTBKO METPOB OT OJTHOTO JI0 APYToro qoMa’?
Hauepru uepréx u pemu 3agaqy.

2. B cany pocno 22 kycra 4€pHOW CMOpPOJUHBI, @ KyCTOB Oeoi
cMoponuHbl Ha 8 MeHbIlne. KpacHoil CMOpPOAMHBI CTONBKO, CKOJBKO
yépHOH U 6enoit BMecTe. CKOJNBKO KyCTOB KPAaCHOM CMOPOJIMHBI POCIIO
B caay?

3. Pemn nmpumepsi:

42+6  56+30 40— (24-9)
76-20 87-6  70—(35-30)
50-6  43+7  64+20-50
74+8  90-24 74-4+30

4. IlepeBenu B Ipyrue eAMHUIIBI H3MEPEHUS:
13mMmMm = g 10Mun =
24cm = 1py0 =

5. Jlmuna nepBoro orpeska 10 cMm, BToporo Ha 4 cM MEHbIIIE, YeM
IIEPBOTrO, a TPEThero Ha 6 cM Oonblue, yeM BToporo. Haueptu 3tn
OTPE3KH.

6. Ha 3emne 4 okeana, a mMatepukoB Ha 2 Oonblre. CKOJBKO BCETO
OKEaHOB U MaTepUKOB Ha 3emJe?

Kontponbnas padora Ned

2 BapuaHT
1. JIBe muenbl BbUIETENH U3 ABYX YJIBEB HaBCTPEUy JAPYT APYTY.
Opnna nponetena 27 M, a apyras — Ha 6M Oosbiie. CKOITBKO METPOB OT
OJTHOTO YJIbsl JIO Ipyroro?
Crenait 4epTéx U peru 3agaqy.

2. Ha énke Bucesno 35 KpacHBIX MIAPUKOB, 3€JIEHBIX - HA 8 MEHBIIIE,
a CUHUX CTOJIBKO, CKOJIbKO KpPACHBIX U 3eJIEHBIX BMecTe. CKOIBKO CHHHUX
IIAPUKOB Ha €JIKE BUCEINIO?

3. Pemu mpumepsl:

82+5 65+30 50-(34-9)
78 — 60 68—-4 80— (66— 60)
60 -8 54+6  53+30-70
57+6 80—-53 24-4+19

4. TlepeBenu B Ipyrue €IUHUIIBI U3MEPEHUS:
12MMm = 14 20MuH =
28cMm = 1py6 =

5. Y mepBoro orpe3ka JuyiHa 6 ¢M, Y BTOPOTO Ha 4 ¢cM 0oJIbIle, YeM
y TIEPBOTO, a Y TPETHETO Ha 2 CM MEHbIIIe, YeM y BToporo. Haueptu 3tn
OTpPE3KH.

6. [lox HacenKy-MHAOMIKY NOJOKWIA 10 KypUHBIX SIMI, a YTUHBIX Ha 4
MeHblie. CKOJBKO BCETO SIUII MOJOKHMIH MO/ UH]TIOIIKY ?



KonTtpoabHnas padora NeS
1 BapuaHT
1.MapuHa ncnonb3oBaa i MOJENOK 7 IIUIIEK, a )Keayaen Ha 5

6ombire. CKOIBKO MIUIIEK U JKeMylAei ucnoiab3oBaia MapuHa?

2.Pemy mpuMepsl:

50-21= 67-24= 34+8=
45-20= 23-9= 79-(30+10)=
47+2= 87+3= 54+(13-7)=
3. CpaBHu:
10cM...1Mm 56¢cM...6qM5¢cM

4. Haiinu 3HadueHue BoipakeHud a+8ua—8, npua=12,a=20,a=
32,a=48

4. Pemn ypaBHEHUS:

x+7=10 16-6=6

5. BcTaBb umnciia B OKOIIIKO, YTOOBI 3aIMUCh ObLIa BEPHOM.
52+=52+ 52+ <52+

6. KpacHb1ii miHyp Ha 1 M ITTMHHEE 3€JEHOTO U HA 2 M JUIMHHEE
cuHero. JlimHa 3enéHoro mwHypa 5 M. Halinu niuHy CUHETo Hypa.

KontpoabHasi padora NeS
2 BapuaHT
1. JIena ounctuna 13 xaprodenus, a e€ cectpa Ha 6 kKapTodhenuH

MeHbIIe. CKOJIBKO KapTO(beJ'II/IH OYMCTHIIH 00€ I[eBO‘lKI/I?

2.Pemn npumepsl:

60-23= 78-32= 46+7=
63-20= 53-8= 63+(15-8)=
56+3= 95+5= 48-(10+20)=
3. CpaBHu:
10moMm...1m 89cMm...91m8cMm

4. Haiinu 3HaueHue BoIpakeHud a +t6ua—6, npu a=14,a=30,a=
36,a=54

4. Pemn ypaBHEHHS:
x+5=11 17-6=7

5. BcTaBb yncna B OKOIIKO, YTOOBI 3aITUCh ObLIa BEPHOIA.

41+=41+ 41+ <41+

6. Ha Bemranke BUCSIT roJIOBHBIE YOOPBI: IIJIAT Ha 1 Gosbie, yem
IIaroK, a mamnok Ha 1 6omneine, yem 6eperos. LLmsmn 8. Ckonbko mamnok
1 CKOJIbKO OepeToB?



KonTtpoabnas padora Ne6

Bapwuanr 1
1. Pemm 3agauy.
B €nounoii rupnsHie 7 KpacHbIX JaMIIOYEK, CHHUX — Ha 6
00JIbIIIe, YEM KPACHBIX, & )KENITHIX CTOJIBKO, CKOIBKO KPACHBIX U
cuHuX BMecTe. CKONBKO B TUPISHIE KENTHIX JaMIIO4eK?

2. Bbluucnu u BBIOJIHU POBEPKY:
42+8 56-8 35+40 100 -20

3. Haiigu 3HaYeHUs BBIPKECHUH.

7540 +5 42 — (13 - 6)
30-(20-4)  34+20-2
67+(17-7) 36+ (14-5)

4. CpaBHUTE BBIpAXKECHHUS:
2aM-4¢cM...5cMm+7eMm
6cMm+8cM. .. 1 amtdem

5. 3anummTe B BUE BHIPAXKCHUS U HAIUTE 3HAYCHUE:!

Yucno 45 yMeHBIIUTH HAa cymMMy uncel 15 u 5.
Cymmy uncen 10 u 6 yBenuuuTh Ha pa3HOCTh Unces 7 U 5.

6. Beruuciu nepuMeTp TpeyrojbHUKA CO CTOPOHAMU 2 ¢M, 7 ¢M, 3 CM.
7.% Y Anémm 7 camonetukoB. Eciu emy mogapsr eme 5 caMOIETHKOB,

TO y HEro UX cTaHeT Ha 6 Oomnblile, 4eM y Pombl. CKOJIBKO CaMOJIETUKOB
y Pomb1?

KontpoabHasi padora Ne6

Bapuant 2
1. Pemu 3anaqy.
Ha noBoronnioro €nky nosecuiu 11 mapos, cocynek — Ha 4 MEHbIIIE,
YeM IIapoB, a IIUIIEK CTOJIBKO, CKOJIBKO IIaPOB U COCYJIEK BMECTE.
CKOJIBKO IIUIIEK MOBECUIIN Ha ENKY?

2. Bbryuciau u BBITIOJIHU TIPOBEPKY:
25+46  40-9 62+30 82 -40

3. Haiiau 3Ha4eHUs BBIPAYKEHUIA.

85-50+5 53— (15 -8)
70 — (40 — 8) 69 +20—7
32+ (12-2) 48+ (12-7)

4. CpaBHUTE BBIpAKEHUS:
15mm+3cem...20am-4 1M
18cM-3cM. .. 1 amM+5cm

5.3anumure B BHJC BBIPpAXKCHUA U Haﬁl{HTe 3HA4YCHUC!

UYucno 11 yBennubTe Ha pa3HOCTD uncen 12 u 9.
Cymmy uncen 10 u 6 ymeHsImurTe Ha pa3HocTh uncen 15 u 10.

6. Berurcinu nepumeTp TpeyrojbHUKA CO CTOPOHAaMU 6 cM, 5 ¢M, 4 cM.

7.%Y Cgetsl 8 xykoin. Ecnu eit mogapsT emie 4 Kykiisl, TO y HE€ UX
craHeT Ha 5 6onbine, yeM y Katu. Ckonbko Kykon y Kartu?



Kontponbnas padora Ne7

Bapuanr 1.
1. Pemute 3amauy.
K npazgauky kynumm 13 kr rpymi, a sionok Ha 7 Kr O0JbIIe, 4eM rpyll,
a MaHAapuHOB Ha 11 Kr MeHble, yeM 510710K. CKOJIIBKO KHJIOTPaMMOB
MaH/JapUHOB KYIIWIH K MPa3aHUKY?

2. Haiigute 3HaueHUs BBIpaXKEHUH.
80—-(20+17) 46 + (59 - 50)
(62+8)-353 54-7+9

3. BeinonHuTe BHIYUCIICHUS, 3aITUCAB PUMEPHI CTOJIOUKOM.
34+ 25 26 + 47 60- 6
8753 49 + 51 90 -74

4. Pemute ypaBHEHUS.

30 +x =67 84 —y=150 a—20=45
5.CpaBHure:

3cM—10MM ...3cm— 1 MM

SaMm+20cM .... 5oM + 2 cMm

1 py6 — 60 xom ... 12kom + 28 xon

1 vac — 30 muH ... 50 MuH — 27MuH

6. HauepTuTe npsiMOyrojibHUK co ctopoHamu 4 cm u 3 cm. Halinure
MEPUMETP ITOTO MPSIMOYTOJILHUKA.

7.* Haiimute 3HaueHue Boipaxkenust a + 30 ,a — 16, ecmua =52, a =
19.

KontpoJsabnasi padora Ne7

Bapuanr 2.
1. Pemure 3amaqy.
[ xompHMKY TTOcaauiK 30 cakeHIIeB JyOOB, a JTUT Ha 6 MEHbIIE, YeM
ny0oB, a kIE€HOB Ha 12 Oosnbiie, yem Jiun . CKOJIBKO CaXXEHIIEB KJIEHOB
MOCAJINIIN IKOJBHUKH?

2. Haiinure 3HaueHUs1 BBIPAXKEHUM.
70 — (30 + 14) 35+ (28 -20)
(76 +4)—-25 72-8+7

3. BeinonHUTE BEIYUCICHHS, 3aIIICAB TPUMEPHI CTOJIOUKOM.
27+42 38+52 50-8
96-34 63+37 80-46

4. Pemte ypaBHEHUS.

40 +x =58 95-y=30 a—40=27
5.CpaBHure:

4em—1MMm...4cm— 10 MM
TmMm+2cM.... 7omM + 20 eMm

1 py6 — 30 kot ... 34 xon + 16 xon

1 vac — 40 muH ... 57 MuH — 37MuH

6. HauepTute npsMOyroJIbHUK CO CTOpOHamMu 7 ¢M U 2 cM. Haiinure
OECpUMCETP 3TOI0O MPAMOYT'OJIbHUKA.

7.* Haiinute 3HaueHue BoipakeHus a + 30, a — 16, ecnu a =27, a = 18.



Kontponbnas padora Ne8

Bapuanr 1.
1. Pemute 3amauy.
Ha onnoii monke 65 xHur, Ha apyroit Ha 40 KHUT MEHBIIE, a HA TPEThel
CTOJIBKO, CKOJIBKO Ha IIEPBOM U BTOpoi BMecTe. CKONBKO KHUT Ha
TpeTbe mosnke?
2. BbINOTHUTE BHIYUCTIECHUS CTOIOMKOM.
87-34 36+24 29 + 46
62 +25 100 —29 82 —48
3. Halinure 3HaueHus BIpaXKEHUH.
24+(13-6) (80-35)+9 81Mm — 34cm
80—-(15+7) (70+16)-8 5cM +26MM
4. Pemute ypaBHEHHUSL.
x+30=76 y—17=50 70—-a=28
5. 1)Hauepture npsMoOyroibHUK CO CTOpOHaMH 5 cM U 3 cM. HalinuTe
HEPUMETP 3TOTO MPSIMOYTOJIbHHKA.
2) YBenu4bTe KOKIYH CTOPOHY Ha | CM M HaIUTE IEPUMET]
MOJTyYMBUIETOCS MPSAMOYTOJIbHHUKA.

6.* CpaBHHTE BBIPOKCHHUSI.

35—-(15+7)....35-15-7 lgac20 muH .... 90MuH
65—-30....80— (40 + 12) 1py6.... 70xon
I11+10+19....10+ 11+ 12 12mnm ....1m
7.* BeraBbTe IPOIYIIEHHOE YHCII0, YTOOBI PaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
24+ (*-86)=24 (*-6)+6=90

*+(8-8)=9 30 +44 -*+30=60

8*. B cpeny y Iletn Hayanuch kaHUKY/Ibl. KaX/IbIil IeHb OH peras 1mo

OJTHOM M3 MATH 3a/a4, KOTOPBIC €My 3aJlaid peinuTh. B kakoi aeHb
Heaesau [lers pemut nocnenHow 3aaaqay?

Kontposnbnas padora Ne8

Bapuanr 2.
1. PemuTe 3ama4y.
B niepBoii kaure 80 cTpaHull, BO BTOPOM Ha 55 cTpaHMIl MEHBIIIE, a B
TPEThEN CTOJBKO, CKOJIBKO B NEPBOIl 1 BTOPOi BMecTe. CKOJIBKO
CTpaHUIl B TpeTbel KHUre?
2. BbIoTHUTE BHIYUCTICHHS CTOTOMKOM.
26 + 32 38+ 62 37+ 56
98 —23 80 —34 71-27
3. Haiigure 3HaueHuUs BbIpaXEHUH.
45+ (14-6) (90-23)+6 Tem — 28MM
60— (18 +5) (60+13)—-9  4am +35¢cm
4. Perute ypaBHEHHUS.
20 +x =68 80—y =37 a—16=60
5. 1)Hauepture mpsAMOYTOJIBHHUK CO cTOpoHaMu 6 cM U 2 cM. Haiioure
NEPUMETP ITOTO MPSIMOYTOJTBHHUKA.
2) YMEHBIIIUTE KKy CTOPOHY Ha | CM M HAIUTE TIEPUMETP
MOJTyYUBIIETOCS IPSIMOYTOJIbHUKA.

6.* CpaBHHTE BBIPaKEHHS.

46—-15+8....46 —(15+8) 100muH ....1gac 30mMuH
60-30+7)....58-40 90xor ....1py6
20+16+12....16+20+ 13 Im ... 240m

7.* BcraBbTe MPOMYIIEHHOE YHCII0, YTOOBI pAaBEHCTBO OBIJIO BEPHO.
63+ (*-72)=63 *-5+5=170

*+09-9)=15 40+22-*+40=80

8*. B maranny y Banu Havanuch KaHHKYIIbI. KaKblii 1€Hb OH
pelian no oJHOW U3 MIeCTH 3ajay, KOTOpble eMy 3aJalii pelnTh. B
KAKO# JeHb Helean Bans pemuT nociieqHion 3anauy?



Kontponbnas padora Ne9
Bapuanr 1.

1. CnenaiiTe pUCYHOK U PEIIUTE 3a]a4y.

VY xaxcgoro Benocuriena mo 2 xkosieca. CKOJIBKO KoJIeC y 8 BEJIOCUIIEIOB.

2. 3aMeHuTe YMHOXKCHHE CJIOKCHUCM, a CIIOKCHUC YMHOKCHUCM U

BBIYHUCIIUTC.
6x5 9+9+9+9
21x4 15+ 15+ 15

3.Haiigute 3Hau€HUs BBIPAKCHUS
a2mpua=5,1,43,0.

4. Peun npumepsl:

9-2+50 1M—3 oM

907 - 2) 14 cm+ 2 am

18+ (6-2) 1 yac — 6 MuH

5. CpaBHUTE YUCIIOBBIEC BHIPAKEHUSI.
6:-4%4-6 7-3*%7-4-5
8-0*%0-9 10-5 *10+10+10+10

6. Ilepumetp 310N GUTyphl MOXKHO BBIYUCIIUTH TAK:
3+ 3+ 3+ 3. Haueprure Ttakyro ¢urypy. Haitnure nepumerp
YMHOKEHHEM.

Kontponbnas padora Ne9
Bapuanr 2.

1. CaenaiiTe pPUCYHOK U PEIIUTE 3a/1ady.
B cany pocnio 7 s6moub B 2 psia. CKOJNBKO BCETO JIEPEBHEB POCIIO B
cany?

2. 3aMEHHATE YMHOKEHHE CII0KEHHUEM, a CIO0KECHUE YMHO)KEHUEM U
BBIYKCIINTE.

8x4 6+6+6+6

23x3 14+14+14

3. Haliaute 3HaueHUs BbIpaKEHUS
adnpua=7,1,15,0.

4. Peuu npuMepsbl:

8-2+30 I M—6 1M
702 -9) 27cm + S5am
(14-7)-2 1 yac — 10 muH

5. CpaBHUTE YHMCIIOBBIE BBIPAKCHUS.
7-4*4-7 4-5*%4-3+4
6:0*0-5 10-3*10+10+10 +10

6. Ilepumetp 3T0i GUTYpPHI MOKHO BBIYMCIHUTD TaK:
4 +4 + 4+ 4. Haueprure Takyrwo ¢urypy. Haitnure nepumetp
YMHO)KEHUEM.



Konrponbnas padora NelQ
Bapuanr 1
3anaua 1.
B xonkypce ydyactBoBaiu 4 KoMaH bl 10 5 yenoBeK. CKOJIBKO BCETO
YEJIOBEK YUaCTBOBAJIO B KOHKypce?
3amava 2
3 ManpuuKa pa3aesiiv mopoBHY 15 opexoB. CKOJIBKO OPEXOB MOTYYHIT

KaXKIbIA MAJIBYUK?

3.Pemurte npumMepsl:

6x3+40 69 —(16x2) 1 Mm—4nm
70 -(7x2) 24 -(10x 2) 52mMm + 4em
31x3x1 (73+25)x0 1 gac + 10 mun

4. CpaBHHTE YHCJIOBBIC BBIPAKCHHS.
6x2*3x5 14:2 * 18:3
7x1*8x0 12x3 * 23x2

5. Haiinu 3HaueHue Beipakenus a - 3, mpua=>6, 14,3, 1,9, 20,0
Haiinu 3nauenue Boipaxenus ¢ : 2, ipu ¢ = 8§, 18, 2, 10, 40
3amanue 6

Haueptu durypy, nepumeTp KOTOpOil MOXKHO BBIUUCIUTH Tak: 6 +2 + 6
+ 2. Haiinu e€ nepumMeTp yMHOKEHHEM.

Koutpoabnas padora NelQ
Bapuanr 2
3amagal
B xade 6 cronukoB 1o 4 MecTa 3a KaxapiM. CKOJIBKO BCETO MECT B
kade?
3anaya 2
Mawma paznoxkuiia 12 BUIIEHOK Ha 3 TOpPTa, HOPOBHY Ha KaX bl

TOpT. CKOJIBKO BUIIEHOK Ha Ka)KJJOM TopTe?

3. peuu npuMepsl

7x3+63 36 - (21 x2) I Mm—51m
100 - (5 x4) 29-(9x3) 25MM + 6¢cM
11x7x1 (74+15)x0 1 gac - 25 munH
4. CpaBHHTE YUCIIOBBIC BBIPAKCHHUSI.

6x2*3x6 7x3*7x4-5

8x0*1x9 6 x10*11x5

5. Haiiau 3Hauenue Belpakenus a - 3, nmpua=6, 23,5, 1,8, 10,0
Haiinu 3nauenue Boipaxkenus ¢ : 2, ipu ¢ = 6, 16, 2, 20, 8
3amanue 6

Haueptu durypy, nepumeTp KOTOpOil MOKHO BBIYUCIUTH Tak: 3 +3 + 5
+ 5. Haitau e€ nepuMeTp yMHOXKEHHUEM.



Kontpoabnas padora Nell

Bapuanr 1.
1. Pemute 3amauy.
V kaxaoro Benocunena mno 2 koneca. CKOIBbKO KOJIEC Y 8 BEIOCHUIIEI0B.

2. Pemure 3anaqy.
12 yamek pacctaBuin Ha 2 ¢Tosia MOpoBHY. CKOJBKO YalleK Ha KaXKJI0M
crone?

3. 3aMeHuTe YMHOXEHHE CIIOKEHUEM, a CIIOKCHHE YMHOKEHUEM U
BBIYHCIINTE.

6x3 9+9+9+9

7x4 I5+15+15

4. Haiiiute 3Ha4€HUs BbIPAKECHUM.

9x2+50 63 - (10x2)
90— (7x2) 29-(14x2)
10x8x 1 (25+35)x0

5. CpaBHUTE YUCIIOBBIE BHIPAKEHUSL.
6x4*4x6 T7x5*7x4-5
8x0*0x9 6 x10*10x6

6. Haueptute xBagpar co croponoit 3 cMm. Haitnure nepumerp 3Toro
KBaJIparta.

7.*% Cymma Tpex umcen paBHa 16. Cymma epBoro u BTOporo
ciaraembIX paBHa 11, a cymMa BToporo u Tpetbero — 8. Haiinu, uemy
paBHBI BCE ATH TPU YHUCIA.

Kontpoabnas padora Nell

Bapuanr 2.
1. PemuTe 3ama4y.
B xopobke 6 xapangameii. CKoibKo KapaHjamiel B 2 Takux KopoOkax?

2. Pemure 3amauy.
10 KycKkoB caxapa pa3joKWJIu B CTaKaHbl C YaeM IO 2 KyCKa B KaXIbIi.
Ha ckonbko crakaHoB XBaTuio caxapa?

3. 3aMeHuTe YMHOKEHHUE CIIOKEHUEM, a CIIOKEHHE YMHOXKEHUEM U
BBIYHCIINTE.

6x5 T+7+7+7

8x3 12+12+12

4. Haiiute 3Ha4€HUS BHIPAKEHUM.

8x2+30 71-(8x2)
70 — (2 x 9) 47+ (18 x 2)
1x7x3 (47 + 36)x 0

5. CpaBHUTE YUCIIOBBIC BHIPAKEHUSI.
7x4*5x6 4x6*4x3+4
7x0*0x5 11x8*8x 10

6. Haueprute kBanpar co ctoponoii 4 cm. Haitnure nepumerp 3Toro
KBaJpara.

7.% Cymma Tpex uncen pasHa 11. Cymma nepBoro u BToporo
cjaraeMbIX paBHa 6, a CcyMMa BTOpOTo U TpeTbero — 9. Haiinu, uemy
PaBHBI BCE 3TU TPU YHCIIA.



Konrponbnas padora Nel2

Bapuant 1

1. Pemu 3agaun.

A) B xoHKypce yuacTBOBasd 3 KOMaH[bl MO 5 yesnoBeK. CKOIBKO BCETO
YeJI0OBEK y4acTBOBAJIO B KOHKypce?

b) 3 wmanpumka pazgenunu mnopoBHy 18 opexoB. CKOJIBKO OpexoB
TOJTYYHNJT KaXKJIbI MaJIbuUK?

2. Pemu mpuMepsr:
9¢2+12
25-2+7

3.8-13 63 18:2
20-27:3 21:7 16:8

3. Pemu 3amauy HECKOJIBKHUMHU CITOCOOAMHU.
B Tpéx kuurax 40 crpanuu. B nepsoii kaure 15 cTpanuu, Bo BTOpoil —
13. CxosbKO CTpaHHUI] B TPEThEU KHUTE?

4. a) Pemn ypaBHEHMS.
35—-y=19 I5:x=5 3e+c=12
6) CocTtaBb ypaBHEHHE C HEU3BECTHBIM CJIaraeéMbIM U PEIIH €TO.

5. CpaBHM BBIpaXCHUS:
50-14...20+10
15¢2...60: 2

2cM S5 MM ... 52 MM
19 20 muH ... 90 Mmug

6. Haueptu nBa otpeska. JlyimHa mepBoro ScM, a BTOPOro Ha 2 cMm
OosnblIe.

7*. Cymma Tpéx uncen pasHa 11. Cymma nepBoro u BToporo 6, a cymma
BTOPOTO U TpeThero 9. Halinure 3tu uncna.

Kontpoabnas padora Nel2

Bapuant 2

1. Pemu 3agaun.

A) B xade 5 cronmukoB 1o 4 mMecra 3a KaxIbM. CKOJIIBKO BCETO MECT B
kae?

b) Mawma pasnoxuna 12 BUIIEHOK Ha 3 TOpTa, MOPOBHY Ha Ka)JbIi
TOpT. CKOJIBKO BUILIEHOK Ha KaX/10M TopTe?

2. Pemu mpumepsr:
Te2+12 63-11 9.2 18:6
38-23 12-21:7 16:2 27:3
3. Pemu 3aauyy HECKOJBKUMHU CIIOCOOAMH.
Ha Tpéx crosukax 40 mammuu. Ha nepBoii ctosiHke 14 mamuH, Ha
BTOpO# - 12. CKOJIBKO MaIlIMH Ha TPEThEN CTOSHKE?

4. a) Peun ypaBHEeHMSL.
20:x=5 Tec=21 12+y=28
6) CocTaBb ypaBHEHHE C HEU3BECTHBIM BHIYUTAEMBIM U PEIIH €T0.

5. CpaBHU BBIpaXKEHUS:
40+12...64-10
8e3...12+2

3aMm6¢cM ... 40 c™m
1 gac 4 muu ... 100 Mmun

6. Haueptu npsMOyrojpHUK, y KOTOPOrO HIMpUHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3
cM Oosble.

7*. Cymma Tpéx uncen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpethbero 11,
CyMMa TpeTbero u Broporo 8. Haiiau 3tu uncna.



